

不忘初心跟党走 砥砺前行勇担当

元通镇:不忘初心 砥砺奋进



为喜迎党的十九大，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，8月22日，仁寿县元通镇举办了“不忘初心 砥砺奋进”主题演讲比赛。当天，参赛选手结合自身实际，谈初心，谈体

会，谈思想，为大家讲述了自己作为一名基层党员干部的初衷和决心。

特约通讯员 潘建勇
本报记者 杜沁莲 摄影报道

青岗乡:重温入党誓词 讲述初心故事



本报讯(记者 杜沁莲 梁昊文/图)“能在这里和大家一起重温入党誓词，重温入党的初衷，这个生日很开心，非常感谢组织能开展这样有意义的活动。”日前，在仁寿县青岗乡汤家村会议室，该村26名在家党员与8月过生日的党员范钢一起，开展了党员“集中政治生日”活动。

活动中，党员们一起重温入党誓词，观看相关视频，讲述“初心故事”，真诚感谢党的恩情。党员们纷纷表示，此次活动不仅让大家感受到了组织的温暖，还能让大家在重温誓词的时候，提醒自己不忘初心，时刻牢记党的宗旨，永葆共产党员的先进性和纯洁性。

不忘初心的基层党员系列报道之五

“第一书记”骆旭:用行动践行党旗下的承诺

本报记者 郭侨 文/图



2017年5月18日，36岁的骆旭来到仁寿县天峨镇坳塘村任新一轮“第一书记”。三个多月以来，他一直暗暗告诉自己，一定要沉下心来，迈开步子，用行动践行入党时的承诺。

据悉，坳塘村是市定贫困村，辖14个村民小组，825户2845人，有贫困户55户、贫困人口188人。2016年该村已退出贫困序列，2017年计划脱贫9户32人。刚到村上，看到群众的生活状态，骆旭觉得有责任和义务做些什么，为此，他把村当作家，把村民当作家，推动所有事情向着更好的方向发展。

立足当下
踏实扎根贫困村

“小康不小康，关键在老乡。”骆旭认为，大力实施精准扶贫，加快贫困地区贫困群众脱贫致富步伐，就必须充分发挥群众的主体作用，激发他们自力更生、艰苦创业、勤劳实干、致富脱贫的信心和决心。

“现在农民思想活跃，教育引导难，新形势下激发出一些新矛盾，给基层干部带来了一定困难和阻碍。”骆旭感慨，老办法不适用，新办法不会用，硬办法不能用，软办法不管用。刚到村上，从

富加片区:喜迎十九大 不忘初心创一流



本报讯(记者 杜沁莲 文/图)为进一步贯彻落实县委关于初心教育主题活动的要求，凝聚党员干部思想共识，激发干事创业热情，8月24日，富加片区的乡镇举行了一场主题为“喜迎十九大，不忘初心创一流”的演讲比赛。

活动中，来自宝马镇、珠嘉镇、县司

法局、县民政局、县财政局等乡镇和部门的参赛选手，结合自身经历，深刻诠释了“初心”的含义，表明了作为一名基层共产党员践行誓言，干事创业的决心。大家纷纷表示，将立足各自岗位，以身作则，积极进取，做好表率，为党的十九大献礼。

本报讯(记者 杜沁莲 文/图)8月24日，仁寿县大化镇近日组织各村(社区)党员代表举办演讲比赛。

上午9时，演讲比赛准时开始。比

赛共有15个党支部的党员代表参加，每位参赛选手紧扣“不忘初心，做一名合格党员”这一主题，结合自身工作实际，发表了精彩演讲，诠释自己对于“初心”的理解，真诚地分享了入党初衷和奋斗目标。他们或慷慨激昂点燃理想之炬，或娓娓道来直达灵魂深处，赢得现场阵阵掌声，展现出了一名名合格党员的良好精神面貌。

大化镇:开展初心教育演讲比赛



本报讯(记者 杜沁莲 文/图)8月24日，仁寿县大化镇近日组织各村(社区)党员代表举办演讲比赛。

上午9时，演讲比赛准时开始。比

凤陵乡:唱响“集中政治生日”主题歌

本报讯(特约通讯员 郭成钧 记者 郭侨 钟烽)“他指给了人民解放的道路，他领导中国走向光明……”8月22日，在仁寿县凤陵乡坪园社区会议室，传来一阵阵坚定昂扬的歌声。当天，坪园社区党支部第二次“集中政治生日”正在举行，到会的全体党员异口同声地唱起了《没有共产党就没有新中国》。

今年7月，凤陵乡在全乡党支部开展第一次“集中政治生日”时，不少党员

提议：“平时过生日，大家要唱《生日快乐歌》，过‘集中政治生日’，也应该有一首主题歌。”顺应广大党员要求，该乡党委决定确定一首全乡党员都会唱，内容也好记、又能体现党风风采的歌曲，做为“集中政治生日”主题歌。

经过反复对比与征求党员意见，《没有共产党就没有新中国》被定为凤陵乡“集中政治生日”主题歌，呼吁广大党员不忘初心，牢记党员要积极主动服务群众的使命。

本报讯(记者 杜沁莲 文/图)8月24日，仁寿县凤陵乡坪园社区会议室，传来一阵阵坚定昂扬的歌声。当天，坪园社区党支部第二次“集中政治生日”正在举行，到会的全体党员异口同声地唱起了《没有共产党就没有新中国》。

今年7月，凤陵乡在全乡党支部开展第一次“集中政治生日”时，不少党员

藕塘乡:以赛促学 争做合格党员

本报讯(记者 杜沁莲 钟烽)为喜迎党的十九大，结合“两学一做”学习教育常态化制度化的工作安排，8月29日，仁寿县藕塘乡龙飞村举行了一场党建知识竞赛活动。

为了办好此次比赛，该乡精心组织，认真筹备，坚持每月召开一次党员大会进行集中学习，通过QQ、微信等平台向全体党员发放学习资料，转发党

建知识，以赛促学，检验学习成果，在全体党员干部中营造浓厚的学习氛围。

据悉，今年以来，藕塘乡按照县委党建工作部署和要求，扎实做好规定动作，通过开展系列党建活动，严肃党内政治生活，不断强化党员党性，对标“四个意识”争做“四讲四有”合格党员，塑造该乡党建工作品牌。

**推行“四议两公开”工作法
让村民来当“家”**

特约通讯员 潘建勇 本报记者 杜沁莲



“自从推行‘四议两公开’后，村里有什么重大事情，村民都要参与决策。村民不同意，就不能实施，这样做既打消了村民对村干部的猜疑，还让村民自己当家作主，大家都很满意。”8月23日，仁寿县青岗乡汤家村2组村民王国正一边参与村上道路的环境保洁工作一边感慨道。

王国正说，村上道路的环境保洁是通过村党支部提议、村“两委”商议、全村党员大会审议、村民代表会决议后形成的，“村民知道自己有义务参与环境保护，所以村里的环境卫生很到位。在我看来，只要大家心齐，就没什么难事了。”

近年来，青岗乡充分利用党务、政务、村务公开主阵地，对村集体资产处置、公路建设、渠系维护等涉及农村经济发展和农民切身利益的筹资筹劳等重大事项全面推行“四议两公开”制度。凡村级重大事项研究必须经过村党支部提议、村“两委”商议、党员大会审议、村民代表会议或村民会议决议无异议后，方可实施。同时，实行决议和实施结果“两公开”，乡纪委把公开工作作为监督检查重点，对不公开、假公开、乱公开行为严查重处，这种方式受到村民的高度认可。

今年3月，汤家村党支部提出硬化

2组道路的提议。村两委一班人围绕提议，及时进行调研、实地走访，研讨可行性及实施方案。很快，村“两委”达成一致意见。3月底，村“两委”召集在家党员召开大会，共同研究道路建设方案，形成由村民自筹资金，成立监督小组、财务管理小组、质量验收小组的共识。随后召开村民代表会议进行表决，经大家一致同意后，在村办公室等多处张贴决议和结果公示。

“2组道路硬化工程顺利启动，关键是从提议到决策、实施都听取了村民的正确意见，因此大家都积极拥护，3天时间就筹集齐了所需的资金，一个月就建设完工。”汤家村党支部书记吕建国说，“‘四议两公开’工作法，不仅让我们的基层民主管理水平上了新台阶，还让干群关系更加亲密了，对推动村上各项工作开展十分有利。”

青岗乡在实施“四议两公开”工作中，切实尊重村民意愿，充分调动大家的积极性，把涉及村民切身利益的事情全部交给村民自己议、自己定、自己干，使广大村民参与有渠道、管理有资格、诉求有回应、监督有保障。据了解，该乡自全面推行“四议两公开”工作法以来，共化解各类矛盾纠纷96件，硬化村、组道路12公里，维修渠道8公里。

建章立制 强化廉政风险防控

本报讯(邓宇 记者 梁昊)8月22日，记者从仁寿县扶贫移民局了解到，为规范机关内部管理，加强作风建设，该局围绕“4+X”系统治理和扶贫工作，针对存在的廉政风险点，举一反三，深挖问题，坚持以问题为牵引，建立长效机制，强化机关廉政风险防控。

该局以机关内部管理制度为抓手，把干部取工作作风纳入年终目标考核，做到有据可依、有章可循，着实提高机关工作效能，营造风清气正、干事创业、创先争优的工作氛围。针对“四个当天”作风建设新要求，进一步修订完

善《上下班制度》《值班制度》《请销假制度》，新增《工作督办制度》，针对中央“八项规定”、省委省政府“十项规定”以及市委市政府“六个坚持”、县委县政府“十项规定”，进一步修订完善《财经管理制度》《固定资产管理制度》《机关车辆租用和管理制度》，新增《会议制度》《办公用品管理制度》，按照《仁寿县目标管理办公室关于严格执行目标考核二次分配制度的通知》，制定《仁寿县扶贫和移民工作局2017年度目标考核二次分配制度》，新增《业务学习制度》《信息撰写制度》。

践行社会主义核心价值观
身边人身边事

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

着眼未来
绘就发展新蓝图